BELEDİYE EKİPLERİ İŞ BAŞINDA 

Kahramankazan Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçenin çeşitli mahallelerinde başlattığı altyapı ve çevre düzenleme çalışmaları ile ilçeyi daha yaşanabilir bir hale getirmeyi sürdürüyor. 

Atatürk Mahallesi’nde, vatandaşların hastanelere güvenli bir şekilde ulaşabilmesi için yol genişletme çalışmaları gerçekleştirildi. Ayrıca, mahalledeki bozulan kaldırımlar da ekipler tarafından onarılırken ilçenin genel altyapı çalışmalarıyla birlikte, daha güvenli ve modern bir çevre için çalışmalar devam ediyor. 

Yıldırım Beyazıt ve Sancar Mahalleleri'nde, çevre düzenlemesi ve doğal atıkların toplanması çalışmaları tamamlandı. Bu projelerle birlikte, mahallelerdeki çevre temizliği büyük ölçüde sağlanırken, atıklar düzenli olarak toplanıyor. 

Soğulcak Mahallesi’nde ise, mahalle sakinlerinin yaşam kalitesini artırmak adına üst yapı ve zemin iyileştirme çalışmaları aralıksız devam ediyor. Yeni yolların açılması ve mevcut yolların iyileştirilmesi ile mahalle, daha estetik ve ulaşılabilir bir yapıya kavuşturuluyor.

İmrendi Mahallesi'nde, kanal çevresinde zarar gören tellerin tamiratı yapıldı. Ayrıca, eksiklerin giderilmesi amacıyla çeşitli çalışmalar da sürdürülüyor. Bu çalışmalarla, mahalledeki altyapı sorunları giderilerek daha sağlıklı ve güvenli bir çevre oluşturulması hedefleniyor. 

İlçeye hizmet veren kapalı yüzme havuzunun eksiklikleri giderilerek tadilat işlemleri tamamlandı.

Kayı Mahallesi’nde gerçekleştirilen reglaj ve zemin iyileştirme çalışmalarıyla, mahalledeki yol ve altyapı sorunlarının en aza indirilmesi amaçlandı. 

Yavuz Sultan Selim Mahallesi'nde ise kadastro yol açımı, taş serim ve zemin iyileştirme çalışmaları başarıyla tamamlandı. Bu çalışmalarla birlikte, bölgedeki ulaşım rahatlatılarak, mahalledeki yaşam kalitesi artırılıyor.
Kahramankazan Belediyesi, ilçenin her noktasında çevre temizliği çalışmalarına önem veriyor. Son bir ayda, çevreye kötü görüntü veren doğal atıklar toplanarak, ilçenin genel temizlik düzeyi artırıldı. Ekipler ilçedeki yaşam kalitesini artırmak için çalışmalarına durmaksızın devam ediyor.  

