KAHRAMANKAZAN'DA MİLLİ MAÇ COŞKUSU 

Kahramankazan Belediyesi, Millet Bahçesi'nde kurduğu dev ekranla Euro 2024 Avrupa Futbol Şampiyonası heyecanını ilçeye taşıdı. Binlerce kişi, 50 metrekarelik dev ekranda A Milli Takım'ın Avusturya ile karşılaştığı maçı izleyerek coşkuya ortak oldu.

Etkinlik, Üreten Kadın Çarşısı ve DJ gösterisiyle başlayarak şenlik havasında geçti. Kahramankazan Belediye Başkanı Selim Çırpanoğlu etkinliğe katılarak vatandaşlarla birlikte heyecana ortak oldu. Başkan Çırpanoğlu, maç arasında izleyicilerle birebir ilgilenerek ve selamlaştı. Belediye ekipleri tarafından izleyicilere bayrak ve çekirdek dağıtıldı, coşku doruğa çıktı.

Vatandaşlar Millet Bahçesi'ni doldurarak A Milli Takım'ın Avusturya'yı 2-1 yenerek çeyrek finale yükselmesini büyük bir sevinçle kutladılar. Maçın ardından bayraklar ve milli marşlar eşliğinde yapılan kutlamalar, ilçede şenlik havası oluşturdu. Coşku dolu anlar, konvoylarla ilçede gezintiye çıkılarak taçlandırıldı.

Kahramankazan'da yaşanan bu unutulmaz gece, milli maç coşkusunu en yüksek noktada hissetmek isteyenler için hafızalardan silinmeyecek bir anı olarak kaydedildi.
