KAHRAMANKAZAN'DA MEZUNİYET SEVİNCİ

Kahramankazan Belediye Başkanı Selim Çırpanoğlu, Şehit Lokman Biçinci Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nin mezuniyet törenine katılarak, öğrencilerin mutluluğuna ortak oldu. 

Kahramankazan Efes Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nin konferans salonunda düzenlenen etkinliğe, Başkan Çırpanoğlu'nun yanı sıra Belediye Başkan Yardımcısı Ali İhsan Baykurt, okul müdürü, öğretmenler ve öğrencilerin aileleri katıldı. Başkan Çırpanoğlu ve Başkan Yardımcısı Baykurt, dereceyle mezun olan öğrencilere plaket vererek başarılarını kutladı. Öğrenciler, aldıkları ödüllerle hem akademik başarılarını taçlandırdı hem de geleceğe umutla bakmanın gururunu yaşadı.

Kahramankazan'da eğitimin önemine değinen Başkan Çırpanoğlu, “Gençlerimizin başarılı bir şekilde yetişmesi için biz de elimizden geleni yapıyoruz. Eğitim, sadece okulda alınan bir süreç değil, bizler de belediye olarak her zaman öğrencilerimizin yanındayız. Mezuniyet, bir son değil, daha büyük hedeflere doğru atılacak ilk adımdır.” diyerek gençlerin başarısını tebrik etti.  

Törenin sonunda hatıra fotoğrafları çekilerek, bu özel anlar ölümsüzleştirildi.
